



解锁手机摄影技巧 捕捉美好瞬间

# 城市晚报“50+少年”活动开启

5月22日,由城市晚报主办的“50+少年”手机摄影讲座如期而至。吉林艺术学院讲师、吉林省摄影家协会会员芦超老师,以其丰富的摄影经验和深厚的艺术造诣,为“50+少年”们带来了一场关于手机摄影构图与技巧的精彩讲座。



幸运粉丝获得芦超老师精心准备的文创礼物

“三分法构图,重点的事物在点上和线上”“阴天,等于天上给你加了天然的柔光屏”“平时要多训练自己的画框意识,去寻找画框边缘”……讲座现场,芦超老师深入浅出地介绍了手机摄影的基本原理,详细解析了如何运用光线、色彩、线条等元素进行构图,并分享了自己多年来的拍摄心得。他的讲解既专业又生动,让在场的“50+少年”们受益匪浅。

“老师讲的构图以及人像模式的虚化对我启迪很大。”退休前一直从事旅游教育工作的李女士坦言,这种面对面的讲座确实让她很受益,从课堂走出去的第一张照片,她会用人像拍这个模式

适合的一些景物。“建议下次讲座前可以事先针对要讲解的内容让我们做好准备,做好热身,在课堂上和老师交流就更有针对性了。”

摄影爱好者心语告诉记者,“通过学习,让我发现了平时拍摄中的不足,老师讲的构图方法和拍摄技巧让我受益匪浅,感谢老师干货满满的讲解,更感谢城市晚报举办的‘50+少年’活动!”

芦超老师不仅是一位资深的摄影师,还多次担任由省、市政府及相关部门主办的大型活动宣传片拍摄及晚会活动舞台摄影工作。他曾参与和组织了多项重要活动,如文化和旅游部主办的中国中东欧国家爵士乐夏令营、省委宣传部主办的吉林省市民文化节以及长春市政府与吉林省文旅厅主办的长春消夏艺术节等。这些丰富的经验使他在摄影领域拥有一定的声誉和影响力。

除了手机摄影技巧的传授,本次讲座还特别邀请了长春泰康拜博口腔的专家谢春晶主任,为大家分享了“拥有完美笑容,从照顾好自己的牙齿开始”的主题演讲。谢主任从口腔健康的角度出发,详细讲解了牙齿对微笑表情

的重要性,并提醒大家在日常生活中要注重口腔护理,保持牙齿的健康和美观。

作为本次活动的承办方,泰康拜博口腔吉林事业部市场总监陈杰表示,“今天这个摄影主题活动,我们用心进行了现场布置,希望可以给城市晚报的粉丝一个更好的呈现效果。泰康拜博前身是惠爱口腔,在春城已经有26年历史了,服务了近百万人群。未来,我们希望能够继续守护春城百姓的口腔健康。”

出走半生,归来仍少年。

作为城市晚报“50+少年”栏目系列活动之一,此次手机摄影讲座不仅为“50+少年”们带来了一次难忘的学习体验,更传递了一种积极向上的生活态度。未来,城市晚报将持续关注年过半百人群的生活状态,邀请各行各业专家,传授分享日常生活美学经验与心得,一起赏心,共同乐事。

城市晚报全媒体记者 杜兆云 朴松莲

